



В Орловской области сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны со столетним юбилеем



Сотрудники следственного управления СК России по Орловской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Георгия Никитовича Титова и поздравили его со 100-летним юбилеем.

Георгий Никитович Титов родился в 1921 году в деревне Философский Лазавец Свердловского района Орловской области. По окончании вечерней школы в городе Мценске он практически сразу отправился защищать родную страну, воевал на 1-м Украинском фронте пулеметчиком в пехоте. В 1943 году был тяжело ранен. После войны Георгий Титов окончил Московский финансово-экономический институт, работал главным бухгалтером Мценского завода алюминиевого литья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Георгий Никитович награжден орденами Отечественной войны, Трудового Красного Знамени, а также медалями «За Победу над Германией», «100-летия Жукова».

Сотрудники управления подарили ему подарки, пожелав крепкого здоровья. Георгий Никитович был невероятно тронут вниманием и заботой сотрудников следственного управления. Он поблагодарил их за положительные эмоции и подарки.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1631191>